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ATA DE REUNIÃO NONA DA COMISSÃO PERMANENTE DE FINANÇAS, 
LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA 
REALIZADA POR VIDEOCONFERÊNCIA NO DIA VINTE E SEIS DE ABRIL 
DE DOIS MIL E VINTE E UM (26-04-20201). 

Aos vinte e seis dia do mês de abril de dois mil e vinte e um, às nove horas e cinco 
minutos, realizou-se a reunião da Comissão de Finanças, Legislação e Justiça (Presidente: 
Fernando Sampaio; Vice-presidente: Ediraldo Ramos; Vogal: Adimar Cota) por 
videoconferência. Participaram da reunião: os Vereadores José Sales, Adimar Cota, 
Marcelo Macedo, Fernando Sampaio, Ricardo Miranda, Ediraldo Ramos, Sonia Azzi, 
Mauricio Borges, Jose Antunes, Edson Agostinho Carneiro; Procurador da Casa Corjesus 
Quirino, Secretario de Governo Edvaldo Andrade; Sra. Carlene Ferreira de Almeida, Sra. 
Suely do Pilar, Sta. ABERTURA: O Presidente Fernando Sampaio deu início aos 
trabalhos agradecendo a presença dos participantes da reunião e abriu votação para leitura 
da Ata da última reunião que foi dispensada, e aprovada sem ressalvas. O Presidente 
começou a reunião com a leitura do Projeto de Lei nº56/2021 (autoria do Prefeito 
Municipal em Exercício): “Autoriza abertura de crédito adicional especial no orçamento 
vigente para implantação do programa de serviço de inspeção Regional — SIR  através do 
Consórcio CODAP, conforme autorização prevista na Lei Municipal nº 3.417/2021 e dá 
outras providencias.”. Com a palavra, o Procurador Corjesu disse que a Rita já deu parecer 
favorável, é uma abertura de credito especial para o CODAP consocio, para o Serviço de 
Inspeção Regional SIR, sendo que este acompanha o impacto orçamentário, disse que a 
legalidade desse projeto é total e constitucional, tendo isso exposto, disse que esta apto 
para ser debatido e apresentado na reunião das 18h00 para votação. Com a palavra, o 
Vereador Edimar disse que que vota favorável. Com a palavra, o Vereador Ediraldo disse 
que vota favorável. ENCERRAMENTO: não havendo mais nada a tratar, o Vereador 
Fernando Sampaio encerrou a reunião às nove horas e nove minutos. 


